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Zadanie 1:

Rozwiaz réwnanie
2322 =9  (mod 187)

dla z € Zjg;.

Zadanie 2:

Niech f : {0,1}* — {0,1}* bedzie funkcja jednokierunkowa. Niech {Hg}sc(0,13+ be-
dzie rodzina funkcji haszujacych odpornych na kolizje. Zdefiniujmy rodzine funkcji
{Gs}seqo,1)+ W nastepujacy sposoéb: dla kazdych x, s € {0,1}* niech

Gs(x) := f(Hs(x)).

Czy {Gs}seqo,1)+ musi réwniez by¢ rodzina funkeji haszujacych odpornych na kolizje? W
przypadku odpowiedzi “tak” podaj dowdd tego faktu, w przypadku odpowiedzi “nie”
zaloz, ze rodziny funkcji haszujacych odpornych na kolizje istniejg i skonstruuj przyktad
takich f 1 {Hs}eeqo,11+» 7€ {Gs}seqo,1)+ nie jest taka rodzing.



	
	

